
 

Андрій КЛОЧКО 
 

Голова Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади,  

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.  

Депутатська фракція Політичної партії “Слуга народу” 
 

ЗВІТ  
за перший рік парламентської діяльності 

 

 

Заступник члена Постійної делегації у 

Парламентській асамблеї НАТО. 

Співголова групи з міжпарламентських 

зв'язків з Фінляндською Республікою. 

Заступник співголови групи з 

міжпарламентських зв’язків з Японією. 

Секретар групи з міжпарламентських 

зв’язків з Республікою Корея. 

Член групи з міжпарламентських зв’язків 

з Австралією, Державою Катар, 

Королівством Норвегія, Сполученим 

Королівством Великої Британії та Північної 

Ірландії, Королівством Швеція. 

Голова Житомирської обласної 

організації політичної партії "Слуга 

народу". 
 

klochko@rada.gov.ua 
 

(044) 255-22-08  
 

facebook.com/Andriy.Klochko  

  

Взяв участь у 97% пленарних засідань 

Верховної Ради України. 12 виступів з трибуни, 

1 виступ з місця. 

 

Виступив ініціатором та співініціатором 153 

законопроектів, 70 з яких (46%) були прийняті 

ВР та набули чинності. 

 

Опрацював понад 600 звернень громадян, 

підприємств та організацій. 

 

В рамках законодавчого забезпечення реформи децентралізації провів понад 

200 зустрічей та публічних консультацій з понад 3000 представників органів 

місцевого самоврядування, територіальних громад та пікетувальниками. 

 

Done! Спільно з Урядом розпочато фінальний    

           етап реформи децентралізації:   

 затверджено перспективні плати 1470 спроможних 

  об'єднаних територіальних громад;  

 утворено 136 нових, замість 490 існуючих районів. 



Місцеві вибори 25 жовтня 2020 року відбудуться на основі нового 

територіального устрою та за вдосконаленим виборчим законодавством. 

*** 

З 1 січня 2020 року ОТГ перейдуть на прямі міжбюджетні відносини з 

Державним бюджетом. 

*** 

Законопроектом №3641, ухвалений у 1-му читанні, передбачає, що 

більшість податків і зборів будуть надходити в бюджет громади. 

 

ТОП 5 ініційованих Законопроектів: 

"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного 

внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування", 

р.№1049. 

Мета: спрощення ведення бізнесу та сплати платниками податкових 

платежів, налагодження партнерських відносин між бізнесом та контролюючими органами. 

"Про внесення змін до деяких законів України щодо ліквідації штучних бюрократичних бар'єрів та 

корупціогенних чинників у сфері охорони здоров'я", р.№2429. 

Мета: зняття обмежень у доступі вітчизняних фармацевтичних підприємств до необхідних для виробництва ліків субстанцій; 

забезпечення громадян якісними вітчизняними препаратами, замість штучно нав’язаних дорогих імпортних аналогів 

“Про внесення змін до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, р.№2653. 

Мета: Завершення процесу формування спроможних територіальних громад та створення можливості для реформування 

районного (субрегіонального) рівня адміністративно-територіального устрою України відповідно до європейських вимог та стандартів. 

"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання 

адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі", р.№2679 

(прийнято у 1-му читанні). 

Мета: Адміністративні послуги стануть доступними для всіх громадян! Адмінпослуги надаватимуться у ЦНАПах громад та онлайн, 

через Єдиний державний веб-портал, а готові документи можна буде отримати поштою! 

"Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування державного регулювання у сфері містобудування", 

р.№3875. 

Мета: Дерегуляція господарської діяльності у сфері будівництва; підвищення ефективності контролю у будівництві та відповідальності 

за правопорушення у сфері містобудівної діяльності; підвищення позиції України у рейтингу легкості ведення бізнесу Світового банку 

“Doing Business”. 



Участь у робочих групах: 
 

 з опрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України 

про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 

виборчого законодавства (реєстр. №3485); 

 з підготовки до другого читання проекту Закону про надання будівельної 

продукції на ринку, спрямованого на імплементацію 305-го Регламенту ЄС 

щодо встановлення гармонізованих умов для розміщення на ринку 

будівельної продукції; 

 з підготовки до другого читання законопроекту щодо оптимізації мережі та функціонування ЦНАПів і 

удосконалення доступу до електронних адмінпослуг (реєстр. №2679); 

 з розгляду законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

фінансових послуг у галузі поштового зв'язку, реєстр. №2788.  

 

Як Голова Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування забезпечував роботу та 

організацію засідань Комітету і підкомітетів, при цьому: 

- засідання Комітету проводяться на засадах публічності та відкритості, з онлайн трансляцією на 

каналі Youtube; 

- засідання Комітету та ухвалення рішень здійснюється за допомогою системи “Електронний 

комітет”, чим збережено 1,5 тон паперу. 

 

Кількість проведених Комітетів — 36, та понад 80 засідань підкомітетів. 

 

Підписано меморандум про співпрацю між Офісом Президента України, Комітетом Верховної 

Ради України з питань організації державної, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування, Міністерством освіти і науки України та Національним агентством з питань 

державної служби, метою якого є консолідація зусиль сторін, спрямованих на залучення на державну 

службу випускників за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування".  

 

 Ініціював створення у Верховній Раді України Міжфракційного депутатського об'єднання "БУЛІНГ - СТОП!", до складу якого  

увійшли 44 народні депутати, представники різних депутатських фракцій (груп). 

 


